
Консультация для родителей  по теме недели « Осень. Приметы осени.» 

Желательно наблюдать за прогнозом погоды. Нередко занятие «Признаки осени» подразумевает поведение неживой 

природы в данный период. Временами солнышко то появляется, то пропадает. В октябре возможен небольшой снежок 

или град. Туманы нередки в этот месяц. В ноябре можно увидеть снег, он выглядит как зимой, но может быстро 

растаять. На улице ещё не так холодно, температура выше нуля, поэтому снег быстро тает, если он шел ночью. Днем 

будет дождик. Осенью лучше с собой носить зонтик или надевать дождевик. 

Проводится физкультминутка: "Мы листики осенние" 

Мы, листики осенние, 

На веточках сидели. 

Ветер дунул, полетели. 

Мы летели, мы летели. 

И на землю тихо сели. 

Ветер снова набежал. 

И листочки все поднял. 

Повертел их, покружил. 

И на землю опустил. 

2. «ЧТО ЛИШНЕЕ?» 

Цель. Закреплять знание признаков разных времён года, умение чётко излагать свои мысли; развивать слуховое 

внимание. 

Ход игры. Взрослый называет время года: «Осень». Затем перечисляет признаки разных времён года (птицы улетают 

на юг; расцвели подснежники; желтеют листья на деревьях; падает пушистый белый снег). Дети называют лишний 

признак и объясняют свой выбор. 

 

Математика 

Продолжаем закреплять навыки порядкового счета до !0. 

Задание 

• Впиши недостающие числа. Раскрась кабинки следующим образом: вторую кабинку — красным цветом, пятую — 

синим, седьмую — жёлтым, девятую — зелёным. Какие кабинки остались нераскрашенными? Назови их порядковые 

номера. 

 

Ручной  труд. 

«Забавный  чудик» 

Теперь сделайте забавного чудика, в виде солнышка. Вырежьте из цветной бумаги круг, приклейте на него глазки, 

ротик, носик. Или можно все эти детали нарисовать маркером. 
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          Затем по диаметру круга обклейте сухими листьями. 

 

Также для того, чтобы удобно держать руками солнышко, приклейте палочку. Или же потом воткните ее в стаканчик, 

который также можно соорудить самому. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


